
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ , Χέυδεν 13, Αθήνα / ΤΗΛ.&FAX:210 5224632  

URL:http://www.pev.gr, e-mail: grammateia@gmail.com,  
Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα έως και Πέμπτη 17:00-20:00 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Στο πλαίσιο του 6ου Πανελλήνιου Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ένωσης Βιοεπιστημόνων «Η 
Βιολογία στην Εκπαίδευση» θα διεξαχθεί διαδικτυακά στις 14 και 15 Ιανουαρίου 2022,  
περιλαμβάνεται στρογγυλή τράπεζα με τίτλο: 

«Οι μαθητές ρωτούν τους Βιοεπιστήμονες» 
στην οποία προσκαλούμε όλους τους μαθητές να παρακολουθήσουν και να συμμετάσχουν ενεργά. 

Στο πλαίσιο αυτής της τράπεζας οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά 
Βιοεπιστήμονες από διαφορετικά πεδία έρευνας, προκειμένου να: 

✓ υποβάλουν ερωτήματα που σχετίζονται με τις προόδους των Βιοεπιστημών στη χώρα μας και τα 
διαφορετικά επιστημονικά πεδία στα οποία επιτυγχάνονται, 

✓ πληροφορηθούν το αντικείμενο εργασίας, την επιστημονική - επαγγελματική τους διαδρομή και τις 
επαγγελματικές και επιστημονικές προοπτικές των Βιοεπιστημόνων στη χώρα μας,  

✓ υποβάλουν ερωτήματα που αφορούν σε προεκτάσεις της σχολικής ύλης,  

✓ πληροφορηθούν τις ανακαλύψεις και τα επιτεύγματα που τροποποιούν διαρκώς το δραστικά 
μεταβαλλόμενο τοπίο της σύγχρονης Βιολογίας. 

Η συζήτηση αφορά τους μαθητές όλων των τάξεων του Λυκείου και τις απαντήσεις στους μαθητές 
μας θα δώσουν Βιοεπιστήμονες με διακεκριμένη συμβολή στο επιστημονικό πεδίο στο οποίο 
δραστηριοποιούνται.  Στην στρογγυλή τράπεζα συμμετέχουν οι: 

➢ Δροσοπούλου Ελένη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τομέας Γενετικής, Ανάπτυξης και 
Μοριακής Βιολογίας, Τμήμα Βιολογίας, ΑΠΘ. 

➢ Θυφρονίτης Γεώργιος, Καθηγητής Ανοσολογίας, Τμήμα ΒΕΤ, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων    
➢ Κατσαδωράκης Γεώργιος, Βιολόγος- ορνιθολόγος, Επιστημονικός Σύμβουλος Εταιρίας 

Προστασίας Πρεσπών. 
➢ Σκαλιόρα Ειρήνη, Καθηγήτρια Γνωσιακής Επιστήµης, Τµήµα Ιστορίας και Φιλοσοφίας 

της Επιστήµης, ΕΚΠΑ, Συνεργαζόµενη Ερευνήτρια Ίδρυµα Ιατροβιολογικών Ερευνών 
Ακαδηµίας Αθηνών. 

➢ Σκούρας Ζαχαρίας, Ομότιμος Καθηγητής Γενετικής, Τμήμα Βιολογίας, Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. (συντονιστής) 

➢ Τσελεπίδης Αναστάσιος, Καθηγητής Θαλάσσιου Περιβάλλοντος, Τμήμα Ναυτιλιακών 
Σπουδών, Πανεπιστήμιο Πειραιά. 

 
Η στρογγυλή τράπεζα: «Οι μαθητές ρωτούν τους Βιοεπιστήμονες», θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο 15 Ιανουαρίου 2022, και ώρα 18:05 – 19:25. 

Οι εργασίες της στρογγυλής τράπεζας θα μεταδοθούν μέσω του καναλιού YouTube της ΠΕΒ 

(Πατήστε ΕΔΩ: https://youtu.be/_Xw22sObj8c ) και η παρακολούθησή της είναι ελεύθερη. 

Κάθε νέα πληροφορία θα αναρτάται στην ιστοσελίδα του συνεδρίου https://6synedrio.pev.gr/ 
 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ της Π.Ε.Β.                                                     Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. του Συνεδρίου 
  
     Α. Βανταράκης        Ζ. Σκούρας 
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